ULTRATECH C251006F
Эпокси-акрилатный грунт для фасадных работ.

Матовый. Белый.

ОПИСАНИЕ

ULTRATECH C251006F высококачественный эпокси-акрилатный грунт по минеральным основаниям, щелочестойкий, предотвращает развитие и проявление высолов. Обеспечивает отличную адгезию, значительно снижает расход материалов последующего нанесения.

ПРИМЕНЕНИЕ

Грунт ULTRATECH C251006F предназначен для грунтования новых поверхностей минеральных оснований, таких как: кирпичная кладка, бетон, штукатурка, фасадные ГВЛ и ГКЛ и т. д.. Допускается применение для интерьерных отделочных работ в помещениях с высокой влажностью.
ОГРАНИЧЕНИЯ

Грунт не предназначен для отделочных работ по неподготовленным к грунтованию поверхностям минеральных оснований (кирпич, штукатурка, бетон и т. д.). Не используется для грунтования дерева, металла, пластика, полированных и холодных (ниже 10ºС) поверхностей.
ПОДГОТОВКА ПОВЕРХНОСТИ К ОКРАСКЕ

Перед применением грунта внимательно изучите инструкцию на этикетке и соблюдайте её требования и предупреждения.

Все поверхности перед окраской должны быть сухими и чистыми, без загрязнений, таких как: земля, пыль, опилки, мел, плесень, смазочные материалы, отшелушившаяся или отслоившаяся краска и прочие загрязнения, которые могут повлиять на качество покрытия краской.

Очистка может производиться путем мытья и/или очистки скребком, удаления пыли, зачистки шлифовальной сеткой, проволочной щеткой или любым другим испытанным методом подготовки поверхностей к окраске.

Все полированные и блестящие поверхности необходимо обработать легким абразивом для обеспечения лучшей адгезии покрытия.
Заделайте трещины, отверстия от гвоздей и другие дефекты поверхности при помощи шпатлевки или заполнителя, дождитесь их высыхания. При необходимости, легко отшлифуйте и нанесите грунт.

Соблюдайте осторожность при использовании любых чистящих легковоспламеняющихся продуктов!

ULTRATECH C251006F требуется наносить в два и более слоя, в зависимости от состояния поверхности (проявления участков с повышенной впитываемостью).

По особым способам покраски Вы можете получить дополнительную информацию у любого представителя Parker Paint.

РАСХОД

При нанесении грунта ровным слоем расход составляет 5-7 кв.м/л
Расход грунта, по хорошо подготовленной к грунтованию поверхности, зависит от способов нанесения, пористости и структуры поверхности.

ВРЕМЯ ВЫСЫХАНИЯ

На свободное касание: 4-8 часов
Повторная окраска: 12 часов
Полное высыхание: 24 часа
Наносить последующие покрытия не ранее, чем по истечении 24 часов.
РЕКОМЕНДУЕМЫЕ УСЛОВИЯ НАНЕСЕНИЯ

Влагосодержание окрашиваемой поверхности не должно превышать 15% по показаниям влагомера.

Рекомендуемая температура и влажность для нанесения краски 18-25ºС при относительной влажности 50-55%.

Диапазон допустимой температуры среды и поверхности для нанесения краски 10-32ºС.

РЕКОМЕНДУЕМЫЙ ИНСТРУМЕНТ

Кисти и валики: необходимо использовать только качественные кисти из полиэстера и нейлона и синтетические валики.
Безвоздушный распылитель: применяется при наличии сопел с размерами от 0,017 до 0,021.

Воздушный распылитель: не рекомендуется.

РАЗБАВЛЕНИЕ

НЕ РАЗБАВЛЯТЬ!
Перед применением тщательно перемешайте.

ОЧИСТКА ИНСТРУМЕНТА

После использования, инструменты и оборудование необходимо немедленно очистить в чистой теплой мыльной воде. Тщательно промыть проточной чистой водой. Капли и/или брызги необходимо немедленно удалить чистой тканью, смоченной в теплой мыльной воде.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

Тип связующего: эпокси-акрилатная эмульсия

Тип разбавителя: вода

Внешний вид: матовый
Масса 1л.: 1,2-1,4 кг.
СРОК ГОДНОСТИ

При хранении в неразбавленном виде, в заполненной, плотно закрытой ёмкости - НЕ ОГРАНИЧЕН.

КОЛЕРОВАНИЕ

Производится по любой доступной системе колеровки, исключительно только для улучшения укрывистости последующих покрытий. Цвет покрытия, после высыхания БУДЕТ отличаться от образца. Проверьте цвет перед применением, путем нанесения грунта на небольшой участок поверхности. Parker Paint не несет ответственности за несоответствие цвета после окраски.

БЕЗОПАСНОСТЬ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ

В состав материала не входят свинец и ртуть.

ХРАНЕНИЕ

Хранить при комнатной температуре в чистом сухом месте вдали от отопительных приборов. НЕ ДОПУСКАТЬ ЗАМОРАЖИВАНИЯ!
ПРИМЕЧАНИЕ

Время высыхания может варьироваться, в зависимости от поверхности, температуры и влажности воздуха, циркуляции воздуха или вентиляции. Плохая вентиляция или отсутствие таковой в помещении, где ведутся работы, может повлечь за собой неполное высыхание и/или отвердевание слоя грунта.
Срок высыхания 24 часа НЕ ОЗНАЧАЕТ полное отвердевание слоя грунта. Это означает, что слой грунта не будет поврежден при минимальном давлении рукой или пальцем. Нанесение последующих покрытий ранее 24 часов может привести к более длительному времени набора прочности как слоя грунта, так и слоев последующих покрытий.
МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ

Избегайте длительного контакта с кожей. Закрывайте ёмкость с грунтовкой после использования. Хранить в недоступном для детей месте.

Осторожно! Не принимать вовнутрь!

Продукт содержит VOC не более 50 г/л
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